
 

 

   

KLASA: 003-05/24-01/01    

URBROJ: 2402-6014/01-24-4  

  

ZAPISNIK 

s 4. sjednice Upravnog vijeća (broj sjednice 04-20/2024), 

Pogona - Zagrebačkog centra za nezavisnu kulturu i mlade 

                             održane 30.12.2024.g., s početkom u 10.40 sati, online. 

   

Sjednicu Upravnog vijeća (dalje: Vijeće) sazvala je Matija Mrakovčić, predsjednica Vijeća (dalje: 

predsjednica), 24.12.2024.g. Sjednicu vodi predsjednica.  

 

Prisutni članovi Vijeća su Matija Mrakovčić - predsjednica, Nikola Zdunić - zamjenik predsjednice 

i Graciella Bokor - članica.   

Ostali prisutni bez prava odlučivanja su Janja Sesar, ravnateljica i Lucia Janječić, stručni suradnik 

za pravne i administrativne poslove. 

  

Na početku sjednice, predsjednica pozdravlja članove i sve ostale prisutne, utvrđuje da je osiguran 

kvorum za pravovaljano raspravljanje i odlučivanje te otvara 4. sjednicu Vijeća.  

 

Zapisnik sjednice vodi Lucia Janječić.   

  

Usvajanje dnevnog reda  

Predsjednica predlaže dnevni red. Ravnateljica traži da se dnevni red nadopuni točnkom 

„Verifikacija zapisnika sa 1., 2. i 3. sjednice Vijeća.“, te da se točka “ Financijski plan Centra za 

razdoblje 2025. - 2027. godine s obrazloženjem“ preimenuje u „Plan rada i razvitka Centra u 

2025.g. i Financijski plan Centra za razdoblje 2025. - 2027. godine s obrazloženjem“ 

Pristupa se glasanju. 

Zaključak: Dnevni red je jednoglasno usvojen te glasi:  

1. Plan rada i razvitka Centra u 2025.g. i Financijski plan Centra za razdoblje 2025. - 2027. godine s 

obrazloženjem 

2. IV. izmjena Plana nabave za 2024. godinu 

3. Prijedlog Poslovnika o radu Upravnog vijeća Pogona 

4. Informiranje o natječajima za zapošljavanje i radovima u Pogonu Jedinstvo 

5. Verifikacija zapisnika sa 1., 2. i 3. sjednice Vijeća 

6. Razno  

 

Ad 1. Plan rada i razvitka Centra u 2025.g. i Financijski plan Centra za razdoblje 2025. - 2027. 

godine s obrazloženjem 

U okviru navedene točke napravljena je i rekapitulacija Plana rada i razvitka Centra u 2025.g., 

obzirom da ga je usvojio prošli saziv Vijeća. Ravnateljica i voditeljica računovodstva detaljno su 

izložile plan rada i razvitka Centra sa svim programima novom sazivu Vijeća. Plan rada i razvitka 



 

 

Centra u 2025. neznatno se mijenjao od prijedloga u kolovozu te će njime biti obuhvaćene sve bitne 

predložene komponente, a isti je kao i Prijedlog usvojen u listopadu 2025.g.  

Centar će tako u 2025. godini nastaviti provoditi svoju misiju - ustupanje prostora i tehnike za 

programe nezavisne kulture i mladih, programe međunarodne suradnje, podizanja kapaciteta 

organizacija i pojedinaca te razvoja publike i angažmana zajednice. Gledano iz programske 

perspektive, ovdje ćemo izdvojiti neke od iskoraka: kroz programe u zajednici i sa zajednicom radit 

će se na snažnijoj aktivaciji programa u dvorištu Pogona Jedinstvo i intenziviranju programa na 

novoj lokaciji u Kneza Mislava 18, dok se od kraja 2024. i u prvom kvartalu 2025. provodi program 

Community Engagement in Zagreb & Eskişehir: How to Include Different Communities in Culture 

& Arts Venues and Practices, a koji se bavi temom dostupnosti kulture. Napravit će se i kadrovski 

iskorak u vidu zapošljavanja tehničara te će se nastaviti s unaprjeđivanjem infrastrukture i 

opremanjem prostora kojima Centar upravlja. Prvenstveno se to odnosi na daljnje tekuće i 

investicijsko održavanje objekta Pogon Jedinstvo te uređivanje prostora u Kneza Mislava 18.   

Vijeće je program primilo na uvid prije sjednice, a on će biti dostupan i na internetskim stranicama 

Centra.  

 

Financijski pokazatelji; što se tiče prihoda, najviše dolazi iz gradskog proračuna, 95%, ostalo je iz 

državnog proračuna i međunarodnih organizacija i nešto sitno iz vlastitih prihoda, a rashodi su 

podijeljeni prema kategorijama. Najveći dio rashoda redovne djelatnosti odlazi na plaće za 

zaposlenike, a slijede i rashodi za tekuće i investicijsko održavanje. U 2025.g., nešto više iznosi 

stavka „Ostale usluge“ , koja je veća jer obuhvaća zaštitarsku službu koje će boraviti u Pogonu 

Jedinstvo (Trnjanska struga 34) tijekom noći, svakodnevno, zbog nemogućnosti ispunjavanja 

protupožarnih uvjeta.  

Zaključak: Vijeće nema dodatnih pitanja i primili su na znanje informaciju o planiranim 

sredstvima za naredno razdoblje i upoznati su s Planom rada i razvitka Centra u 2025.g. 

  

Ad 2. IV. izmjena Plana nabave za 2024. godinu 

Ravnateljica je izložila i dala na razmatranje promjene u planu nabave koje su nastale tijekom 

poslovanja u 2024. godini, a koje su posljedica dinamike poslovanja. Iznosi pojedinih realiziranih 

nabava su usklađeni sa stvarnim nabavama (primjerice vrtni namještaj), a pojedine nabave su se 

obzirom na nemogućnost realizacije u punom opsegu, realizirale djelomično te su iznosi izmijenjeni 

sukladno tome (primjerice izmjena drvenarije). Izmjena plana dostupna je na internetskim 

stranicama 

Zaključak: Vijeće nema primjedbi na IV. izmjenu Plana nabave za 2024.g. 

 

Ad 3. Prijedlog Poslovnika o radu Upravnog vijeća Pogona 

Ravnateljica predlaže Vijeću da sastave Prijedlog Poslovnika o radu Vijeća do sljedeće sjednice, a 

na kojoj onda Prijedlog mogu i usvojiti. 

Zaključak: Vijeće je suglasno. 

 

Ad 4. Informiranje o natječajima za zapošljavanje i radovima u Pogonu Jedinstvo. 



 

 

Obzirom na trenutne uvjete prostora u zgradi Pogona Jedinstvo koji je Centru dan na upravljanje i 

obavljanje svoje djelatnosti, tijekom 2024.g. radilo se sve što je u moći ustanove kako bi se 

nastavilo s osiguravanjem što adekvatnijih uvjeta rada u prostoru. Tako se kroz čitavu godinu 

nastavilo s realizacijom niza radova tekućeg i investicijskog održavanja. Neki od planiranih većih 

radova nisu realizirani zbog rezultata stanja konstrukcije zgrade i čekanja na rezultate dodatnih 

ispitivanja. Radovi će se nastaviti i u 2025. godini, a ravnateljica je podsjetila kako je u Programu 

razvoja kulture Grada Zagreba 2024.-2030. obnova zgrade Pogona Jedinstvo planirana od 2026. 

godine.   

Što se tiče sanacije krova Pogona Jedinstvo, koja je izuzetno bitna za rad Centra, a čiji se dio 

planirao pokriti iz financijskih sredstava ustanove, krajem prosinca je odlučeno kako će čitav trošak 

snositi Gradski ured za upravljanje imovinom i stanovanje. Projekt sanacije krova napravljen je u 

prvoj polovini 2025. godine, a upravitelj zgrade GSKG je u drugoj polovini godine proveo nabavu 

te bi radovi trebali početi početkom godine, odnosno čim to budu dozvoljavali vremenski uvjeti.  

Zaključak: Vijeće je informirano. 

 

Ad 5. Verifikacija zapisnika sa 1., 2. i 3. sjednice Vijeća 

Vijeće je prije sjednice dobilo zapisnike na pregled. Nitko od članova Vijeća nema primjedbi. 

Zaključak: Vijeće jednoglasno usvaja zapisnike sa 1., 2. i 3. sjednica Vijeća. 

  

Ad 6. Razno  

Nema ništa za raspravu pod ovom točkom dnevnog reda.  

 

  

Sjednica je završila u 12.06 sati.  

U Zagrebu, 30.12.2024.g.  

 

 

  

Zapisničar                                                                                                             Predsjednica Vijeća  

Lucia Janječić                                                                                                       Matija Mrakovčić  

 


